

ERRATUM

Complete, Annotated Sequence of the Pseudorabies Virus Genome

Barbara G. Klupp, Christoph J. Hengartner, Thomas C. Mettenleiter,
and Lynn W. Enquist

*Institute of Molecular Biology, Friedrich-Loeffler-Institutes, Federal Research Centre for Virus Diseases of Animals,
D-17493 Greifswald-Insel Riems, Germany, and Department of Molecular Biology, Princeton University,
Princeton, New Jersey 08544*

Volume 78, no. 1, p. 424–440, 2004. Page 425, column 2, line 6 from the bottom: “BU001744” should read “BK001744.”